Ejercicio editor de ecuaciones: aplicar las normas icontec vistas hasta el momento

Ecunacion diferencial Ordinaria o Orden Variables Variables
parcial independientes | dependientes
(a) y=x'+5y Ordinaria Uno x by
(b) y'—4y'—5y=¢"* Ordinaria Dos x ¥
(c) atr 48 7 Al Parcial Dos Xt U
8 ald &y
(d) PO TR TR B Ordinaria (no Tres 5
e R e lineal)
\ar )\ 4t
(e) dr Ordinaria (no Uno &
dg _VIE lineal)
() dix Ordinaria (no Dos ¥
o, ox=seny lineal)
(g) Ay av Parcial (no Dos x, ¥ I
2 =3 v lineal )
(h) | (2x+)dx+{(x—31)dy=0 | Ordinaria (no Uno x ¥
= lineal)
dy
2x+ )+ (x—3y)—=0
dx
(i) y'+xy=senyp" Ordinaria (no Dos x v
lineal)
i a2 a2 Al Parcial Dos z T
(i) 8T N ﬂ +£ _0 arci o 3
dx* dv®  dz

1. ¢Cudles de las ecuaciones diferenciales ordinarias en la tabla del Ejercicio 1 son
lineales y cuales son no-lineales?
Solucion:

Ecuaciones diferenciales ordinarias lineales: y'=x" +35y. v"—4y'— 5y ="
e . . (@), (d%) dr dx
Ecunaciones diferenciales ordinarias no-lineales: | — — =53, == 1,‘}‘ . —=—3x=seny,
\dr ) i dt” ) d¢ $ dv’

(2x+ J.'}+I(x—3j.')ﬂ =0
dx

2. Trabaje el Ejercicio 3 para la tabla construida en el Ejercicio 2.

Solucién:
. . . . . . ,ﬂr] d:}' d}' R
Ecuaciones diferenciales ordinarias lineal es: —=—bor, x——+ —+xy=0, EL'" =w(x),
dt” dx” X
d*r dal

—— +4— +57=100sen20¢.
dt’ dt

dv. 2 . W 1
ar =YY s gyt @)

Ecuaciones diferenciales ordinarias no-lineales: v+ M




Solucion:
V+ty=x ()
v=e “"+x-1 (1),

=3 yi=—eF+1 (2)

Sustituvendo (1) v (2) en (&), se obtiene una identidad:
—e " +l+e T +x-1=xSx=x

Ademas

) =e'+0-1=1-1=0.

(b) I 11
y=Ade’t — Be —%g* »'=3y'—10y = 6¢*
Solucion:
y'=3y'-10y =6e" ()
y= A —Be —%g* (1)
=  y'=354¢ +2Be ™™ —%g* ).

= V'=254¢F —4Be™ ™" _L, (3)

2
Sustituvendo (1), (2) v (3) en (&), se obtiene una identidad:
B Yo 1 - r E o e 1 -u-‘\' r - 5 1 -u-‘\'
254e’" —4Be™ —-e" —3|54e”" +2Be " ——e” '-—1[}1- Ae’™ —Be™" ——e" | =6e"
2 \ 2- )\ 2" )

= 254  —4Be ¥ —Ze* —154e° —6Be™ +%g* —104e’* +10Be™* + 5% = &~

o | =t



